

大商场自制糕点脏得吓人

工商公布食安整治抽检结果,乐天、丽达现场制售食品细菌严重超标



本报6月23日讯(记者 曹思扬) 干海米菌落总数超标300多倍、超市自制面包大肠菌群超标80倍……21日,市工商局公布了流通环节食品安全百日整治行动食品抽检结果,此次共抽检1000批次,75批次不合格。

工商部门本次抽检行动,重点选择与市民日常生活密切相关、消费量较大的粮油制品、肉制

品、豆制品、调味品、酒类、糖果、水产品等为主要抽检品种。抽检区域覆盖全市城乡,兼顾从低级到高级的各类经营业态,分别从商场、超市、专业批发市场、集贸市场、专卖店、食杂店等食品经营场所随机选取样品。

记者注意到,被抽检出不合格的食品来自青岛青联万香斋食品厂等企业,涉及到的商超包括青岛华润万家生活超市有限公司、青岛国货丽达购物广场有限公司等。

在不合格产品的名单上,散装食品占了半数以上,不合格的原因多是菌落总数或大肠杆菌超

标。市工商局一位工作人员介绍,出现这种问题多与商家的存放方式有关,散装食品不能长时间暴露在空气中,应有专门的储存方法。

记者注意到,问题食品集中在干海产品、蜂蜜、海参、肉制品和现场制售食品。不合格干海产品多是烤鱼片、鱿鱼丝。生产日期为2013年1月12日、青岛海亨达商贸有限公司生产的“海世界面条鱼”大肠菌群超标80倍;生产日期为2012年12月31日、日照岚山安登微水产品有限公司生产“福兴日照海米”菌落总数超标300多倍。

7个批次蜂蜜不合格均是因

为果糖和葡萄糖不达标。5个批次海参不合格全部是因为铝残留量超标,其中小米刺海参超标两倍多。

在现场制售食品不合格名单中,大型连锁超市的自制面包成了重灾区,基本是菌落总数和大肠菌群超标。2013年1月29日生产、青岛乐天超市有限公司山东路分店销售的散装肉松卷大肠菌群超标80倍;2013年1月31日生产、青岛国货丽达购物中心有限公司销售的蛋糕菌落总数超标50多倍。

目前,市工商局已立案查处不合格批次食品。

106项指标

把关饮用水

7家市政水厂纳入监督范围

本报6月23日讯(记者 杨林) 岛城启动饮用水卫生监督监测工作,监测涉及7家市政水厂、40个末梢水监测点和10个二次供水监测点。饮用水要监测106项指标,过现场快速检测和实验室检测两道关。

23日,记者从青岛市卫生监督局获悉,为保证居民使用安全的饮用水,岛城启动了饮用水卫生监督监测工作。饮用水监测点涉及市政供水出厂水、末梢水和二次供水三大块。其中,岛城共有7家市政水厂纳入城市饮用水市政供水出厂水监测范围。除了崂山水厂、白沙河水厂和仙家寨水厂3家给市区供水的水厂外,即墨市、胶州市、平度市、莱西市还要各确定辖区内1家市政水厂以供监测。

除了监测出厂水以外,居民家中流出的末梢水也要进行监测。市卫生局饮用水卫生监督监测工作负责人杨鸿宾介绍,市区共设置40个末梢水监测点。其中,由市卫生监督局设置12个监测点(含1个学校末梢水监测点),崂山区、城阳区、开发区、黄岛区各设置7个末梢水监测点(含1个学校末梢水监测点)。

此外,市区要设置10个二次供水监测点。其中,市南区设置9个二次供水监测点,崂山区设置1个学校二次供水监测点。

据悉,市政出厂水要进行常规指标、非常规指标、放射指标、贾第鞭毛虫和隐孢子虫(两虫监测)共4大项监测。7家市政水厂中,市区3家市政水厂出厂水需进行两虫指标的检验,即墨市、胶州市、平度市、莱西市4家市政水厂不作相应要求。7家市政水厂的出厂水水质检验工作(除两虫)由市疾控中心承担,两虫的检验工作由山东省疾控中心承担。青岛市疾控中心将水质检验报告反馈至当地卫生监督机构。各卫生监督机构7月8日将水样送到青岛市疾控中心。

“无论是出厂水、末梢水还是二次供水,都要经过现场快速检测和实验室检测两道关。”杨鸿宾说,水质监测共包含浑浊度、PH、色度、游离余氯、二氧化氯等106项指标。

游人如织

23日上午,台东步行街游人如织。作为青岛五大商圈之一的台东商业步行街始终是市民以及外地游客购物观光的好地方。

本报见习记者 姚雷鸣 摄影报道



李沧区永清路街道计生办多措并举做好育龄流动人口管理服务

《山东省人民代表大会常务委员会关于修改〈山东省人口与计划生育条例〉的决定》于2013年6月2日通过并公布施行。针对其中关于流动人口管理的新规定,李沧区永清路街道计生办整合资源,扎实推进,多措并举做好育龄流动人口管理工作,提供优质服务,保障合法权益,促进她们与当地群众和睦相处,取得了一定成效。

为育龄流动人口提供计生服务,受到群众欢迎。

计生办工作人员始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,为育龄

流动人口提供计划生育相关政策、法规宣传和咨询服务,包括免费查环查孕和普查普治。流动人口生育或实行计生手术,为她们提供免费的手术证明和术后慰问,让她们在异乡感受到亲人般的关怀。正是这些行之有效的措施,为流动人口提供了人性化计生服务,受到了欢迎,也较好地解决了流动人口管理的难点问题。

规范育龄流动人口管理,提高计生工作整体水平。

严格落实流动人口登记、办证制度,由流动人口所在企业和企业

所属社区将育龄流动人口统一建立档案,纳入管理范畴,建立了登记册,实行一人一卡,同本地育龄妇女同样享有免费服务和接受管理的权利和义务。坚持流动人口计划生育信息采集制度,不断强化流动人口信息交换平台建设,真正做到“底数清、情况明、不漏管、不失控”。同时,针对流动人口大多法制观念淡薄,文化水平较低的实际,深入开展普法宣传教育,对身边发生的典型案例进行深入浅出的讲解,切实增强流动人口的法制观念。

强化出租房屋管理,从源头上掌控流动人口。

流动人口落脚点管控,是流动人口管理工作的切入点和突破口。由于经济条件等方面的限制,流动人口往往选择出租房屋作为自己的落脚点。因此,管理好出租房屋是管理好流动人口的迫切需要。计生办以此为切入点,实行分工负责制,全体工作人员分片包干,每人负责两个社区,每周深入各社区,联合社区计生专干,切实加强出租房屋的管理,建立了登记、安全检查等管理措施。

爱如初见 海信广场五年店庆

对于以高端国际时尚和文化为主路线的海信广场来说,五年店庆无疑是本年度展现自身定位的盛宴。连日来,海信广场以“爱如初见”和“生日PARTY”为主线的五年店庆活动层层递进,从店内氛围的展现到品牌的鉴赏酒会,顾客、会员朋友们纷纷在此购物相聚。生日庆典VIP专场、会员回馈礼100部三星GALAXY S4手机,将整场店庆沸腾的气氛再度推向了高潮。



21日,海信广场依然人潮涌动,与以往不同的是,商场为消费者献上了一场盛大的派对,一个高端百货商场顿时变身剧场。作为海信广场生日庆典首次VIP专场,18:00后全场闭店并在店内举办生日酒会回馈会员。现场气氛温馨而热烈,以“爱如初见”为主题的城市篇、海信篇、生日篇精彩环节贯穿其中,充分诠释了海信广场对这座城市人文情怀的探索、理解,以及会员与海信广场之间同行如初的欢笑与感恩;当《生日快乐》的主旋律响起,青岛海信广场总经理宋咏梅女士与特邀会员嘉宾共同切开了2米高的生日蛋糕,为美好的初识和同行的未来共同祝愿。在会员女士的眼中,这次的VIP专场活动形式和内容都是以往商场节庆或店庆中不曾见到的,很新颖,也很贴

心,也一下子就拉近了消费者和商场的距离。而在次日晚上,海信广场又携手工商银行抽取了100部三星GALAXY S4手机,上演了岛城最大规模、最丰厚的会员回馈活动,整场活动更是持续至凌晨零时。

活动相关负责人表示,本次店庆活动在打造时尚盛宴的同时,更加注重的是商场与会员们之间心与心的交流和感悟,将整场活动作为关于你、我、海信广场和城市共同的庆典,作为共同探索时尚和圆梦感恩的又一起点。

随着音乐和掌声的再次响起,海信广场五年店庆的帷幕落下,在此同时又不禁让人们更加期待,来年店庆活动再奏出新的篇章。

李沧区人口计生局推动企业青春健康教育

李沧区人口计生局根据辖区内青年多,流动人口密集的特点,成立企业计生协会,积极开展青春健康教育。一是成立企业工作领导小组,召开青春健康教育动员大会,号召青年员工积极主


动参加青春健康教育。二是加强宣传阵地建设,设立青春健康教育知识宣传园地,宣传专栏,丰富育龄群众青春健康知识内容。三是举办专题知识讲座,定期举办企业青春健康教育相关知识讲座,讲解青春性健康知识、预防艾滋病、生殖健康知识等,提高对育龄群众生殖健康水平的认识。

莱西供电:体贴员工到一线

6月19日,国家电网山东莱西市供电公司组织人员来到范家疃变电站,为奋斗在一线的同

志们送去矿泉水等用品,为炎炎夏日仍在奋斗的同志们送去一丝清凉。

(刘文龙)



佛罗伦萨美术学院

帕尔马皇家音乐学院

保名额, 保录取, 免学费, 艺术生赴意大利留学最佳途径!

留学不一定要“意大利”

但艺术留学“舍意其谁”

注: 留学意大利, 马可波罗计划、图兰朵计划同步热招中!

意大利十六所国立艺术院校联合来华招生!

6月26-27日 青岛站

佛美教授现场遴选高中毕业的美术生、音乐生!

美术类招生专业: 平面设计、企业艺术设计、时装设计、舞台设计、装饰装修、绘画、文物修复、雕塑等

音乐类招生专业: 声乐、钢琴演奏、小提琴、萨克斯等

招生电话: 0532-85955698、85955676

青岛泓钰国际语言学校: 官方指定在华艺术预科独家招生基地!

报名地址: 青岛大学西院博文楼北五楼 泓钰国际语言学校 24h客服热线: 13730929787